

公交司机昏昏欲睡驾车撞立柱

事发共和新路汶水路 车上 26 人不同程度受伤

昨天下午 3 时 30 分许，一辆在共和新路上行驶的 95 路公交车在汶水路附近撞上高架立柱，车上 26 人（包括售票员）不同程度受伤。据乘客说，司机开车时“快睡着了”。

司机昏昏沉沉

下午 4 时许，记者来到事故发生地共和新路汶水路附近，只见在高架立柱上悬挂的一块写有“永和路右转车辆”的指示牌已经被撞得扭曲，底部的水泥桩柱连根断裂。出事的车牌号为沪 B07385 的 95 路公交车已经被拖走。

据目击者说，事发当时道路上没什么紧急情况。当时坐在司机右后方的乘客王先生告诉记者，司机开车时人昏昏沉沉的，眼睛布满血丝。车辆经过汶水路时，司机喝了一口水，往前开出几十米后，车辆突然直冲立柱，而司机根本来不及踩刹车。撞完之后，司机居然还浑浑噩噩地询问乘客发生了什么事，之后，便下车打电话，扔下一车乘客，径直跑到旁边



■ 道路指示牌被撞得扭曲变形

本报记者 陈浩摄

的五汽冠公司找人去了。

其他乘客也见证了司机当时萎靡不振的精神状态，乘客乐小姐气愤地告诉记者：“那个司机开车开得快睡着了！”

车队领导搪塞

120 接报后，急救车迅即赶

到，将多名伤者送往闸北区中心医院。几分钟后，一辆公交 95 路空车把剩下的一批伤者送到第十人民医院。

在第十人民医院急诊室，记者遇到了多名正在做检查的伤者，有的皮肉擦伤，有的头上被撞出了大包。人群中，记者遇到

了 95 路车队有关负责人苏先生，他手拿一张纸，正在核对受伤乘客的名字，并称车队会对此事负责。

记者询问共有多少乘客受伤，他回答道：“不是很严重，大概六七人吧。”当记者问及事故原因时，对方表示一概不清楚。

医院收治 26 人

受伤人数到底有多少？记者从两家医院了解到，送往医院的伤者加起来共有 26 人，其中伤势较重的有近 10 人，包括 1 名售票员右腿腓骨骨折。

在第十人民医院接受治疗的受伤乘客中，最严重的是一名 20 多岁的女子，到医院时，她胸闷气急，是否伤及颈椎，医院还在进一步观察中。伤者中还有一名小孩鼻子流血不止。而被送往闸北区中心医院的 7 名乘客中，6 人为皮外伤，伤势不重。

本报实习生 王瑜明

本报记者 陈浩

评论 07072010801

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn

MSN:xwrx@hotmail.com

传真:62672491

线索一旦采用即付酬金

名单可上 www.xmnext.com 查询

房门被锁自翻窗户 男子摔断骨头

本报讯（记者 王勤俭 方毓强）昨天傍晚，淞南 5 村一户居民家的房门被锁，户主顾先生不找锁匠，自己翻窗爬墙，结果从 3 楼掉下，摔成重伤。

当时，顾先生在家里看电视，突然听到放在隔壁房内的手机响了，于是想去接电话。不料那间房门被锁上了，钥匙也不在身上。他接电话心切，顾不得找锁匠，竟翻窗爬墙，不料一脚踩空，从 3 楼掉入底楼一户人家的天井里。幸好他当时没有摔昏，但爬不起来，只能大呼“救命”！邻居听到求救声，设法找到了底楼那户居民，打开房门迅速将顾先生送往医院。

经检查，顾先生左手和肋骨骨折，身上多处挫伤。

吊篮从 6 米高坠落 5 名工人受伤

本报讯（记者 方毓强 王勤俭）昨天下午 1 时 20 分许，位于山东中路 1 号在建的黄浦区体育中心工地上发生一起意外，一个正在施工作业的吊篮突然从 6 米高空坠落，5 名工人受伤。

据了解，当时这个船形吊篮正悬在 6 米高的空中，吊篮里有 2 名工人在安装玻璃幕墙。不料吊篮突然坠落，2 名工人随之摔倒地上。正在下面施工的 3 名工人也躲避不及，被砸倒在地。5 名伤者被迅速送到华山医院救治。

记者从医院了解到，1 人头部受创，伤势严重；其余 4 人为擦伤和骨折，均无生命危险。

962288 热线专递>>>

【船只汽笛声扰民】

昨晚 9 时 10 分：家住中潭路 91 弄的沈先生来电反映，过往苏州河的船只不时发出阵阵汽笛声，影响沿岸居民休息。

方毓强 王勤俭 整理

上海望族国宾医疗中心

地址:虹许路 788 号名都城 76 号楼 5-6 层 电话:64066999

上海望族国宾医疗中心

上海健威医疗美容门诊部

美容外科

地址:虹许路 788 号名都城 76 号楼 5-6 层 电话:64066999



无视警示 戏水依旧

浦东张家浜每年夏天都会发生几起游泳溺水事故，为此，有关部门在河道边竖着“请勿下河游泳”的警示牌。但昨天下午仍有不少人我行我素，在河中戏水。为此，希望这些游泳爱好者能珍惜宝贵的生命。

杨建正 摄影报道

河面漂绿萍 蚊虫扰居民

昨天，家住金江南路锦绣家园的读者李女士向本报投诉，小区边的蒲汇塘河上有大片的绿色水生植物，临河而居的李女士家 10 楼阳台上停满了蚊子。

河面绿萍成片

记者在金江南路上看到，蒲汇塘是一条东西走向的小河，位于锦绣家园小区南面，宽约 15 米的河道上漂浮着约 5 米宽的绿色水生植物带。河的南面是一个在建工地，而河北就是锦绣家园的居民住宅。

李女士说，她家住在这个小区已两年，以前河道上绿萍没这么多，近半个月，下了暴雨后，整个河面都被绿色覆盖了。

记者在李女士家看到，她家的阳台门窗紧闭，窗上和晾晒的衣服上停有许多蚊子，她的家人正在灭蚊。“前两天买了药水，晚上总有几十只蚊子停在门上，门都不敢开。”

物业无能为力

为此，记者走访了小区的物业公司。一位工作人员说，他们也接到

过很多沿河居民对河道污染的投诉，但是这条河并不属小区物业管理范围，他们对此也无能为力。

物业方面认为，居民家里的蚊虫增多可能与河道有关，也可能是因为小区绿化繁茂，导致蚊虫孳生。

记者从闵行区河道管理所了解到，蒲汇塘河里漂浮的是绿萍。目前正是绿萍的生长期，加上气温偏高，所以生长迅猛。管理所从上月起就着手整治绿萍，每天派人打捞。

本报记者 王勤俭 方毓强

北京 2008 年奥运会特许商品 第 29 届奥林匹克运动会 火炬接力纪念章

授权单位：第 29 届奥林匹克运动会组织委员会

发行单位：中国印钞造币总公司

总经销：中钞国鼎投资有限公司

奥运特许商品客服电话：8008100010

中钞国鼎产品热线：8009901000 (010)58565613

